BOLT

Sega a ponte con disco @ 250 mm e motore
da 1,5 CV per il taglio di gres porcellanato,
ceramica, marmo, granito, ecc.

Lunghezza di faglio fino a 150 cm.

Spessore di taglio fino a 5,5 cm in passata
unica.

Bridge wet saw with @ 250 mm (10) disc
and 1.5 HP mator for cutting porcelain files,
single and double fired ceramic tile, marble,
granite and so on.

Length of cut up to 150 cm (59). Depth of
cutup to 5.5 cm (2 1/8") in single pass.
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RAIMONDI

DAL 1974 INNOVAZIONI PER |
PROFESSIONISTI DELLA POSA
SINCE 1974 INNOVATIONS FOR
THE TILE SETTING PROFESSIONAL

Scie @ eau avec disque @ 250 mm (10”) et
moteur 1,5 CH pour la coupe de grés cérame,
mono-cuisson, marbre ef granit.

Longueur de coupe jusqu'a 150 cm (59").
Epaisseur de coupe jusqu’a 5,5 cm (2 1/8")
en une passe.

Cortadora con motor deslizante con disco &
250 mm (10”) y motor 1,5 CV para el corte
de gres porceldnico, mono-hicoccion, mdrmol
y granito.

Longitud de corte hasta 150 cm (59). Espesor
de corte hasta 5,5 cm (2 1/8") en una pasada.




* Made in ltaly.

® Motore: 1.5CV / 1.1 kW.

® Disco @ 250 mm.

® Massimo spessore di taglio: 55 mm (passata singola); 65 mm (doppia passatal).

e Lunghezze di taglio disponibili (versioni): BOLT 90: 90 cm; BOLT 120: 120 cm; BOLT
150: 150 cm.

® Taglio in diagonale (formato massimo piastrella): BOLT 90: 63x63 cm; BOLT 120: 85x85
cm; BOLT 150: 105x105 cm.

® Barra di scorrimento, piantoni e copridisco in alluminio.

e Piani di lavoro in alluminio. Estremamente robusti. Facilmente rimovibili per un’agevole
semplice pulizia della vasca.

® Squadra ricalibrabile in alluminio.

¢ Telaio in acciaio verniciato.
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® Taglio a troncatrice.

Il gruppo motore scorre su 4 carrucole in polipropilene.

Ogni carrucola & rinforzata con 2 cuscinetti interni.

Carrucole facili da riregistrare: eliminazione del gioco per una duratura precisione di
taglio.

Gruppo motore fissato su gruppo di scorrimento in acciaio galvanizzato.

Gambe ripiegabili.

Gruppo motore inclinabile per esecuzioni jolly 0/47°.

Raffreddamento a doppio getto d’acqua con pompa.

Fornita con disco @ 250 mm per porcellanato, manuale uso e manutenzione, kit chiavi,
pietra ravvivadisco.

Accessori disponibili: banco estensione laterale con rulli (self-standing), controsquadro,
kit avanzamento con volantino (non per BOLT 90), kit 4 ruote + maniglie per gambe.
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* Made in ltaly.

® Motor: 1,5HP / 1.1 kW

® Disc @ 250 mm (10”).

 Depth of cut: 55 mm (2 1/8") in single pass; 65 mm (2 1/2") in double pass.

o Available lengths of cut/versions: BOLT 90: 90 cm (35 1/2"); BOLT 120: 120 cm (47 1/4");
BOLT 150: 150 cm (59").

® Max tile size for diagonal cutting: BOLT 90: 63x63 cm (25"x25"); BOLT 120: 85x85 cm
(33 1/2"x33 1/2"); BOLT 150: 105x105 cm (41 3/8"x 41 3/8").

e Sliding bar, pivots and disc cover in aluminum.

® Easy-to-remove aluminum work benches for easy cleaning and maximum sturdiness.

¢ Re-adjustable aluminum square.

o Coated metal frame.

* Plunge cut.

Motor moves on 4 polypropylene pulleys.

Each pulley is reinforced with 2 inside bearings.

Pulleys are easy to re-adjust (tighten): avoid play and confer long lasting precision of cut.
Motor held by galvanized metal frame.

Tilting legs.

Tilting movement for 0/47° angle cut (jolly).

Superior blade water<ooling (double jets).

Supplied with @ 250 mm (10”) diamond disc for porcelain tiles, user manual, keys kit,
dressing stone.

Available accessories: extra side square; 4 wheels + 2 handles kit; wheel feed kit (only for
BOIT 120 and BOLT 150); self-standing side table with rollers.

Fabriqué en ltalie.

Moteur: 1,5CH / 1.1 kW

Disque & 250 mm (10”).

Epaisseur de coupe maximale: 55 mm (2 1/8") en une passe; 65 mm (2 1/2") en deux
passes.

Longueur de coupe disponible (versions):BOLT 90: 90 cm (35 1/2"); BOLT 120: 120 cm
(47 1/4"); BOLT 150: 150 cm (59”).

Coupe diagonale (format maximum des carreaux): BOLT 90: 63x63 cm (25"x25"); BOLT
120: 85x85 cm (33 1/2”x33 1/2"); BOLT 150: 105x105 cm (41 3/8"x 41 3/8").

Barre coulissante, pivots et couvercle du disque en aluminium.

Plans de travail en aluminium robuste, démontable pour faciliter le nettoyage du bac.
Equerre ajustable en aluminium: précision durable

Structure en acier peint.

Profondeur de coupe réglable.

Groupe moteur coulissant sur 4 galets en polypropyléne.

Chaque galet est renforcé par deux roulements internes.

Galets faciles & réajuster pour éviter le jeu et garantir une précision de coupe.

Groupe moteur fixé sur un cadre en acier galvanisé.

Pieds rabattables.

Groupe moteur inclinable pour coupe en biseau de 0 & 47°.

Refroidissement du disque multi jets par pompe.

Livré avec 1 disque @ 250 mm (10”) pour grés céram, jeu de clés, pierre de ravivage,
manuel d'utilisation et d'entretien.

Accessoires disponibles : plateau de chargement avec rouleaux,
d’avancement (sauf pour BOLT 90), 4 roues + poignées.

confre équerre, kit

® Hecho in ltalia

® Motor: 1,5CV /1.1 kW

® Disco @ 250 mm (10”).

® Maximo espesor de corte: 55 mm (2 1/8") en una pasada; 65 mm (2 1/2") en doble
pasada.

® Maxima longitud de corte: BOLT 90: 90 cm (35 1/2"); BOLT 120: 120 cm (47 1/4"); BOLT
150: 150 cm (59).

¢ Corte diagonal (tamafio méximo baldosa): BOLT 90: 63x63 cm (25"x25"); BOLT 120:
85x85 cm (33 1/2"x33 1/2”); BOLT 150: 105x105 cm (41 3/8"x41 3/8").

* Barra de deslizamiento, apoyos de barra y cubredisco en aluminio.

® Planos de trabajo en aluminio. Extremadamente robustos y féciles de extraer para facilitar
la limpieza del depésito.

® Escuadra ajustable en aluminio.
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DISCHI APPLICABILI - AVAILABLE BLADES - DISQUES COMPATIBLES - DISCOS APLICABLES
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0250mm

BOIT

120

0254mm 18mm

Estructura de acero pintado.

Profundidad de corte ajustable.

Grupo motor deslizante sobre 4 poleas en polipropileno equipada cada una con doble
rodamiento interno.

Poleas de fécil ajuste: eliminan el juego del carro para corte de precisién a largo plazo.
Grupo motor fijado al carro de deslizamiento mediante enganche de acero galvanizado.
Patas plegables.

Grupo motor inclinable para ejecucién de ingletes de 0/47°.

Refrigeracién del disco con bomba de agua y doble chorro.

Equipada con disco diamantado @ 250 mm (10”) para porceldnico, manual de uso y
mantenimiento, juego de llaves, piedra de limpieza de disco.

Accesorios disponibles: banco de extensidn lateral con rulos [y patas independientes), con-
tra escuadra, kit avance manual (non per BOLT 90), kit 4 ruedas + manecilla de transporte.

BOIT

150

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - CARACTERISTICAS TECNICAS
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OPTIONAL - ACCESSORIES - OPTIONS - OPCIONES
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MODELLI E SPECIFICHE - MODEL SPECIFICATIONS PRESTAZIONI - CUTTING SPECIFICATIONS
SPECIFICATIONS SELON MODELE - MODELOS Y ESPECIFICACIONES DIMENSIONS - PRESTACIONES
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Monofose | 1.5CV//1.1 KW | 2600 12056 130x58x h55 cm
Single-phase | 1.5CV / 1.1kW | 3360 h50 cm
 225Ms 90Us | 110V 60z | Monofosé | 1.5V /1.1kW | 3360 | 471 /4720 511/8"x23"x | 123.3bs 95957
110V 50 Hz | Monofisico | 150V /1.1kw | 2800 | h195/8" h21 5/8"
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BOIT

56 g 63x63 cm

21/8"

BOLT
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OPTIONAL - ACCESSORIES - OPTIONS - OPCIONES
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MODELLI E SPECIFICHE - MODEL SPECIFICATIONS PRESTAZIONI - CUTTING SPECIFICATIONS
SPECIFICATIONS SELON MODELE - MODELOS Y ESPECIFICACIONES DIMENSIONS - PRESTACIONES
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[ 225ms12080 | 230V 50Hz | Monofose [ 1.5CV/1.1kW | 2800 | 150x56x 600651185 an
230V 60 Hz | Singlephase | 1.5CV/1.1kw | 3360 |  hS0m

Monofosé | 1.5V /1.TKW | 3360 | 597x9" 63"x251/2' | 154.21bs g | BV e | e
| 225Ms12068 | 110V 50 Hz | Monofésico | 150 /1.1kw | 2800 | h195/8" h215/8" 331/

BOLT

150

OPTIONAL - ACCESSORIES - OPTIONS - OPCIONES

70Kg 120cm | 85x85cm | 55mm 30 mm
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MODELLI E SPECIFICHE - MODEL SPECIFICATIONS PRESTAZIONI - CUTTING SPECIFICATIONS
SPECIFICATIONS SELON MODELE - MODELOS Y ESPECIFICACIONES DIMENSIONS - PRESTACIONES

EERPA I N AN Arl It it d
Monofase | 1.5CV/1.1kW | 2800 180x56x
. h 54K 195x65x h55 cm 77K 250 mm 150cm | 105x105am | 55mm 30 mm
Single-phase | 1.5CV / 1.1kW | 3360 50 cm g g
Monofasé | 1.5CV /1.1KW | 3360 a2 | 119bs | 7637425 | 15851 0 » 3/ - "
Monofdsica | 1.5V /1.1 kW | 2800 | h195/8" 1/2'x h215/8" 413/8"

raimondispa.com



Posizione di trasporfo
Transport position
Position de transport
Posicion de transporte

Squadra in alluminio robusta e precisa
Precise and sturdy aluminum square
Fquerre en aluminium précise et robuste
Precisa y robusta escuadra en aluminio

4 canrucole in polipropilene con 2 cuscinetti interni ciascuna
4 Polypropylene pulleys with 2 internal bearings each

4 galets en polypropyléne avec deux roulements internes
4 poleas en polipropileno con doble rodamiento infemo

Posizione per taglio angolare 0,/47° (“jolly")
Tilting movement for 0,/47° angle cut (“jolly")
Inclinable pour coupes de 0° & 47°.

Inclinable para ejecucidn inglete de 0° a 47°.

Squadra perfetta anche per tagli in diagonale
Square perfect also for diagonal cut

Equerre parfaite aussi pour coupe en diagonale
Escuadra perfecta para el corte en diagonal

Carrucole facilmente riegistrabili
Easy fo re-adjust (tighten) pulleys
Galets faciles @ réajuster

Poleas de fdcil ajuste

ACCESSORI - ACCESSORIES - ACCESSOIRES - ACCESORIOS
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3 SCROZK 419AVMS

Taglio a troncatrice (motore alfo

Plunge cut (motor up;

Mouvement pendulaire (moteur en haut
Movimiento de sube y baja (alto

Squadra ri-calibrabile: precisione duratura

Re-udjustable aluminum square for long lasfing precision
Equerre ajustable: précision durable

Escuadra ajustable: precision durable
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Robusti piani di lavoro in alluminio facilmente rimovibili
Easy-to-remove sturdy aluminum work tables

Tables de travail en aluminium ; facile a enlever

Planos de frabajo en aluminio robustos y faciles de extraer

191CL04A2

descrizione - description - description - descripcion

Taglio a troncatrice (motore basso

Plunge cut (motor down

Mouvement pendulaire (moteur vers le bas
Movimiento de sube y baja (bajo

Raffreddamento ad acqua a doppio getio
High capacity double jet water cooling
Refroidissement multi-ets

Refrigeracion multi-efs

Trasmissione diretta

Direct drive
Transmission directe
Transmision directa

1925Q07A

19250034

BoLT
90 120 150

374RU5D401  |Banco 5 rulli “selfstanding” (70x50cm) - Self standing 5 rollers side bench (70x50cm) - Plateau de chargement “seffstanding” (70x50cm) 5 rouleaux - Banco lateral con rulos y patas independientes (70x50cm) | » | « |
315CRO2K Kit 4 ruote + maniglie - 4 Wheels + handles kit - Kit 4 roues + poignées - Kit 4 rvedas + manecilla de transporte o | o | .
419AVBO=120 kit avanzamento volantino per BOLT 120 - Wheels feeding kit for BOLT 120 - Kit d’avancement manuel pour BOLT 120 - Kit avance manual para BOLT 120 .

419AVBO=150 |Kit avanzamento volanfino per BOLT150 - Wheels feeding kit for BOLT 150 - it d"avancement manuel pour BOLT 150 - Kit avance manual para BOLT 120 .
191CL04A2 | Controsquadro -Side squadre - Contre-6querre - Contra escuadra o | o |
1925Q07A  [Squadra scorrevole 45°/90° sinistra - 45° /90° left slinding square - Equerre coulissante 45°/90° gauche - Escuadra corredera izquierda 45,/90° NERK
1925Q03A Squadra scorrevole 90° - 90° Slinding square - Fquerre coulissante 90° - Escuadra corredera 90° o | o | .
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